Tejsav

Glicerin

Glicin

Hany heteroatomot tartalmaz
molekulanként?

Szerkezeti képlet koto- és
nemkdto elektronparok
feltiintetésével

Szilard halmazat 6sszetarto
legerdsebb kdtderdé megnevezése

n

Az egyféle funkcios csoportot
tartalmazo vegyiilet reakcioja
natriummal

Halmazallapota
szobahomérsékleten

10.

11.

a) A megadott szerves vegyiiletek koziil melyek lépnek kémiai reakcioba natriumhidroxid
oldataval? Irja fel az egyik lejatsz6do folyamat reakcidegyenletét!

b) Melyik vegyiilet tartalmaz kiralis szénatomot?
c) Joghurtban, kefirben, kovaszos uborkaban melyik vegyiilet talalhaté meg?

d) Melyik vegyiiletet hasznaljak kozmetikai készitmények eldallitasanal?
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Megoldas: (14 pont)

1.3 I pont
2. Tejsav szerkezeti képlete. 1 pont
3. Glicerin szerkezeti képlete. I pont
4. Glicin szerkezeti képlete. I pont

5. Hidrogénkotés. *

6. Hidrogénkotés. *

7. Ionos kotés. *

8. 2CH.OHCHOHCH:20H + 6 Na = 2 CH2ONaCHONaCH>0ONa + 3 Ha 2 pont
(Glicerin kivalasztasa: 1 pont)

9. Folyad¢k. *

(A szilard is elfogadhato valasz, mert a tiszta D- vagy L-tejsav olvadaspontja 53 °C.)
10. Folyadék. *

11. Szilard. *

a) Glicin * és tejsav *.

CH3CHOHCOOH + NaOH = CH;CHOHCOONa + H20 I pont
(vagy "H3N-CH2-COO™ + NaOH = H2N-CH2-COO" + Na" + H20)

b) Tejsav. 1 pont
¢) Tejsav. I pont
d) Glicerin. I pont

A *-al jelolt megallapitasok koziil barmely két helyes valasz 1 pont.



